



秋季国际教育展10月24日开幕

由齐鲁晚报主办的第26届山东国际教育展将于2015年10月24日在济南索菲特银座大饭店隆重开幕,本届教育展将邀请众多国外院校代表和留学专家亲临现场为有意留学的家长及学生答疑解惑,尤其对于计划在2016年出国留学的学子而言,可提前获得专家的建议和指导将使自己的留学规划更加科学完善。



山东秋季国际教育展10月24日开幕。

化,对孩子的规划始终保持高度的重视。班里多数孩子和家长都会到国际教育展去逛逛,现场听取权威专家的预测与解读,无论出国时间安排还是资金预估都能得到留学专业顾问分析及建议。

出国竞争日益加剧 家长须提前规划早准备

“传统概念里的提前一年两年为孩子出国做准备已经略显保守,现在,越来越多的家长在孩子上小学、上初中的时候就送他们出去游学,为以后的留学申请做好心理和知识的储备。除了有利于提早完成雅思、托福、PTE等语言培训和考试外,早规划还有利于通过合理方案来实现学术成绩的提升。”金吉列留学资深顾问谈道,“比如可以通过提前选修相关课程提升未来的申请竞争力。另外,充足的材料准备时间也能为申请加分,增添竞争力,根据孩子申请的专业安排相关实习实践活动成为很多家长的共识。”

据多年从事留学行业的金吉列资深专家介绍,齐鲁晚报举办的国际教育展展会准时迎合当年留学历程的关键期,尤其为有计划出国留学的学生群体带来权威的引导、解读。留学展经过近十年的市场打磨,已经在省内外留学行业有了广泛的知名度和良好口碑;也为省内多所初高中学生家长带来最权威的留学资讯,为留学机构和家长们搭建了不可替代的重要平台。据组委会统计,前25届国际教育展,每届均有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。由齐鲁晚报举办的山东国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的成熟展会。

咨询分析一步到位
现场签约优惠更多

在每届教育展上,国外高校数量众多,不少学生和家去参加教育展,可又不知道如何下手准备。

如何才能抓住机会,面对繁杂信息不慌神,在学校招生老师展示最好的自己就显得尤为重要。专家建议,参会前做好功课有的放矢的咨询才能提高效率。其中一个很有效的方式就是在参展之前,将自己希望了解的问题,以及感兴趣的院校都写下来,在展会现场找到心仪的院校、关注的讲座等。

据悉,本次秋季国际教育展将为广大学子提供咨询分析规划的一条龙服务,截至目前多家优秀留学中介机构、中外合作办学院校已落实参展,展会现场将汇集语言培训、出国留学和出国移民的全部服务,适合不同阶段和背景的学生。一站解决语言提升、学术准备、名校申请和海外发展等教育规划大事。此外,本届国际教育展汇聚了精通各国留学政策的资深顾问,各品牌机构还将推出现场签约优惠,并可参与现场抽奖。

(王婷婷)

主办:齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期:2015年10月24日
地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南市泺源大街66号)
时间:上午8:00-下午15:00
咨询电话:0531-85196195/85196197

留学人数持续增长 工薪子女比例增多

出国留学正逐渐从精英教育到大众化教育转变,出国留学人数有了大幅度的提升。现阶段自费留学成了大众眼中最为普遍的出国方式,留学行业逐渐褪去国家公派留学的“精英光环”,更多的工薪家庭加入了留学大军。

据教育部统计,2014年,我国出国留学人员总数为45.98万人,其中:国家公派2.13万人,单位公派1.55万人,自费留学42.30万人。而自费留学中有近四成的家庭留学预算占家庭总资产的比率达到20%至50%。据省内一所重点中学学生家长表示,孩子班级大部分学生在初中阶段就已经为出国做准备,很多来自工薪家庭,留学已成为部分家庭能够承担得起的教育消费。但无论留学有多么平民

家长进课堂 携手助成长

新学期,山师大附小一年级六班将家长讲坛的启动与纪念抗战胜利70周年结合起来。

家长讲坛的第一堂课,学生家长杨老师将“崇尚英雄”“学习英雄”“珍爱和平、继往开来”“树立理想”等充满了爱国主义教育正能量的知识带进课堂,让六班所有小朋友真正感受到了爱国主义教育和理想主义教育的精神大餐。

本次家长讲坛,杨老师利用大量的图片、视频和其他珍贵的历史材料,将王二小、雨来等小英雄以及杨利伟等英雄人物的形象活灵活现地展现在一年级六班小朋友面前,所有小学生

都深受激励和鼓舞,纷纷勇敢地站起来,向其他师生讲述心目中的英雄及自己的远大理想。

山师附小一年级六班班主任曹建军老师表示,家长讲坛将为班级的孩子们提供更为丰富和优质的教育资源,让孩子们从更多的视角去了解和感知社会,目的是让所有孩子都成为德才兼备的高素质人才。这次家长讲坛,内容吻合当下社会的热点,与纪念抗战胜利70周年等主题活动结合,让每一名孩子都感受到英雄的伟大、国家的伟大,有助于帮助每一名孩子从入学第一天就树立理想、树立建设国家的宏伟目标。(向媛媛)

山东英才学院举行 大学生入伍欢送会

近日,山东英才学院在学术报告厅为96位在校学生举行2015年入伍欢送会。

山东英才学院机械制造及自动化工程学院2013级秦雷作为入伍新兵代表传达了所有入伍新兵的心声。

据了解,截至目前,山东英才学院已有600多名在校大学生入伍,英才学院相关负责人表示,源源不断的英才学子选择入伍,是山东英才学院对我国国防事业的支持和贡献。

济南工程职院 迎接2015级新生

9月7日至8日,近3600名2015级新生满怀对大学生活的憧憬和向往,走进工程学院,开启崭新的大学生活。

7日凌晨6点多钟,辅导员任家辉、田大川就带领20多名志愿者风尘仆仆赶到济南火车站和长途汽车站迎接新生。为了提高工作效率和服务质量,志愿者们进行了明确分工,有的对新生提出的问题答疑解惑,有的“一对一”指导新生报到,协助交纳学费、办理入住,陪伴他们走完报到的所有流程。(通讯员 高会贤)

“新道杯”沙盘模拟经营大赛在山东商职业学院举行

9月18日至9月21日,由中国职业技术教育学会商科专业委员会主办、山东商业职业技术学院承办、新道科技股份有限公司提供技术支持的第十一届全国职业院校“新道杯”沙盘模拟经营大赛全

国总决赛举行。大赛以“创新放飞梦想,创业成就未来”为主题,采用新道新商战电子沙盘与手工沙盘作为竞赛平台,共有93所院校、465名选手参赛。

(通讯员 姜华)

济南三职专举行新生入学教育

济南三职专2015级新生入学教育活动自9月3日开始,至9月11日圆满结束。以讲座介绍、报告会和观摩体验相结合的方式。

观摩体验活动包括:观摩极限操、观摩老生的实训课堂、观看阅兵式、观看学生一日常规视频、进相关知名企业观摩实

岗操作等。其中,一日常规视频观摩是今年教育活动中的一大创新——视频中,学生演员从进校的仪表着装规范开始,到放学后排队离开校园,演示了全天的在校期间的行为规范,以直观、生动的立体表达方式取代了以往的说教方式,收到了事半功倍的教育效果。(李飞 刘再敏)

职专毕业生参加抗战阅兵式

9月3日上午,毕业于济南三职专的孙椿程同学光荣地参加了在北京天安门举行的阅兵式。孙椿程是2012级西餐班的一名学生。据班主任李明老师介绍,该

生在校期间就梦想成为一名武警战士。2014年11月入伍到武警部队,在新兵连训练期间被选拔为参加阅兵式的一员。(李飞 于旭正 李明)

省城举办第十三届 少年儿童才艺大奖赛

本报济南9月20日讯(记者 王光营 实习生 江璇) 记者16日获悉,第十三届少年儿童才艺大奖赛“我也上春晚”在济南举行,有才艺的少儿可参加活动进行展示。

据大赛组委会主任崔学吉介绍,本次活动是为了给少年儿童提供一个发展的平台,提高他们的综合素质。评委都是经过严格挑选的,现场亮分公平公正。

